



**СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Каштанова, 14, м. Синельникове Дніпропетровської обл. 52500, тел.(05663) 4-26-08

**Протокол № 18 позачергового засідання**

м. Синельникове

22 травня 2020 року

Головував: голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Зражевський Д.І.

Присутні: секретар комісії Реутова Л.О., члени міської комісії \_\_\_ особи (за списком).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про встановлення карантину на території міста відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів».

**ВИСТУПИЛИ:**

голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, міський голова ЗРАЖЕВСЬКИЙ Д.І.;

керівник комунального некомерційного підприємства «Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради» ДОВГАНЬ П.В.;

начальник Синельниківського міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби у Дніпропетровській області ЗАБАРА А.В.

начальник сектору превенції Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Дніпропетровській області КРУПСЬКИЙ О.С.;

начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Синельниківської міської ради ПОЛОВНА Н.В.

**ВИРІШИЛИ:**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № № 392 «Про встановлення карантину з метою

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19 та забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення на території міста Синельникового продовжити термін дії карантину на території міста до 22 червня 2020 року.

1.

**Керівникам підприємств, установ та організацій, ФОП міста усіх форм власності**

На період дії карантину у своїй діяльності керуватись п.3 постанови та п.5 (тимчасово дозволяється) Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів».

**Термін:** постійно, на період карантину

2.

**Синельниківському міжрайонному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби у Дніпропетровській області**

**Синельниківському відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області**

Забезпечити контроль за дотриманням та виконанням протиепідемічних заходів на території міста.

**Термін:** постійно, на період карантину

3.

**Головному спеціалісту з інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради**

Довести рішення комісії до мешканців міста через засоби масової інформації.

**Термін:** невідкладно на період карантину

Про виконані заходи відповідно до протоколу письмово інформувати комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій до 12.00 щочетверга, на електронну адресу: [info@sinmr.dp.gov.ua](mailto:info@sinmr.dp.gov.ua), [prolovna@ukr.net](mailto:prolovna@ukr.net) або за адресою: вул. Каштанова,14 каб. №8.

Голова міської комісії



Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Секретар міської комісії

Л.О. РЕУТОВА